

## Stadt Drensteinfurt

## Bekanntmachung

über den Beschluss des Rates der Stadt Drensteinfurt zur Wahl des Bürgermeisters und die Wahl der Vertretung der Stadt Drensteinfurt am 13.09.2020:

Der Rat der Stadt Drensteinfurt hat am 07.12.2020 mit einstimmigem Beschluss festgestellt, dass die Wahl des Bürgermeisters und die Wahl der Vertretung der Stadt Drensteinfurt am 13.09.2020 für gültig erklärt werden.

Gegen den Beschluss des Rates kann gemäß § 41 Kommunalwahlgesetz binnen eines Monats nach Bekanntgabe Klage erhoben werden.

Die Klage ist schriftlich beim Verwaltungsgericht Münster, Pius-Allee 38, 48147 Münster, einzureichen oder dort zur Niederschrift zu erklären.

Drensteinfurt, 11.12.2020

Jan Schwering
Allgemeiner Vertreter

Angeschlagen	am: <u>///.//).</u>	9090
Frühestens al	ozunehmen: 2	1.N. 2020
Abgenommen	am:	
in Drensteinfurt		Rinkerode [
Mersch	Ameke	Walstedde [
	ung steht auch als	S Download unter